
Οργάνωση Μαχητικού Αντιφασισμού

Σε Σαλαμίνα και Πέραμα φασίστας δεν θα μείνει!

Μετά από την μεγάλη νίκη του αντιφασιστικού κινήματος στην πολιτική εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε
στο Εργατικό Κέντρο Σαλαμίνας την Δευτέρα 11/12, σειρά είχε το Πέραμα. Τα ναζιστικά απομεινάρια δεν
έχουν χώρο στις εργατικές γειτονιές του Περάματος!

Το Σάββατο 16/12 πραγματοποιήθηκε αντιφασιστική διαδήλωση στην πλατεία Ηρώων του Περάματος. Με
την συμμετοχή πολιτικών οργανώσεων, συνδικάτων, σωματείων, αντιφασιστικών και αντιρατσιστικών
κινήσεων, τοπικών κοινωνικών συλλογικοτήτων, καθώς και πλήθους κατοίκων της περιοχής, η διαδήλωση
ξεπέρασε τα 200 άτομα. Το αντιφασιστικό κίνημα απέδειξε για άλλη μια φορά τη δύναμη του, που θα
συντρίψει κάθε τραμπούκο της Χρυσής Αυγής.

Η ΟΡ.Μ.Α. συμμετείχε στο αντιφασιστικό συλλαλητήριο, κατοχυρώνοντας την πλατεία από τις 11,
στήνοντας πανό και μικροφωνική για την προσυγκέντρωση. Κατά την διάρκεια της συγκέντρωσης,
διαβάστηκε το ενιαίο κάλεσμα καθώς και κείμενα-τοποθετήσεις από τους φορείς που πλαισίωσαν την
διαδήλωση. Από τα κείμενα καταδικάστηκε η πρόσφατη φασιστική επίθεση των μελών της Χρυσής Αυγής
στην πολιτική εκδήλωση στην Σαλαμίνα που σκοπό είχε να την ακυρώσει και να τραυματίσει πολίτες που
συμμετείχαν.

Η διαδήλωση ολοκληρώθηκε με πορεία στις γειτονιές του Περάματος. Με πανό συμμετείχαν οι Π.Ε.Ν.Ε.Ν.,
ΟΡ.Μ.Α., Ν.ΑΥ.ΜΑΧΗ.Α., Εργατική Λέσχη Κερατσινίου – Δραπετσώνας, ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α., ΣΥ.ΠΡΟ.ΜΕ., Ε.Ε.Κ. .
Κατευθύνθηκε προς τα τοπικά γραφεία – ορμητήρια των νεοναζί εγκληματιών της Χρυσής Αυγής, όπου και
πραγματοποιήθηκε συμβολική στάση με συνθήματα από το σώμα της πορείας.

Φυσικά, δεν έλειψαν οι διμοιρίες των ΜΑΤ, κρατώντας προκλητική στάση, εφόσον λειτούργησαν ως
ασπίδα προστασίας για τους φασίστες επιλέγοντας να περιφρουρήσουν τις γιάφκες τους. Ενώ, νωρίτερα η
αστυνομία προσπάθησε να δημιουργήσει κλίμα τρομοκρατίας σταματώντας, σύμφωνα με πληροφορίες,
πολίτες στα λεωφορεία και στις γύρω γειτονιές απειλώντας τους πως θα τους προσαγάγουν. Δεν τους
έγινε το χατίρι και εκατοντάδες αντιφασίστ(ρι)ες έστειλαν σαφές μήνυμα πως το Πέραμα είναι
προσφυγικό.
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